Акцизний податок

Завдання 1.

Фактичні обсяги реалізації сигар «Дойна» становлять 10000 коробку, по 10 штук у кожній коробці. Розрахувати суму акцизного податку із зазначеної партії товару.

Завдання 2.

Фактичні обсяги реалізації сигарет без фільтра «Флойраш» становить 15000 пачок, по 20 штук у кожній пачці. Розрахувати суму акцизного податку, якщо максимальна роздрібна ціна за пачку складає 9,6 грн.

Завдання 3.

Фактичні обсяги реалізації бензину марки А-95 (код 271000330) становить 40000 кг. Курс євро на перший день кварталу становить 10,65 гривень за 1 євро. Розрахувати суму акцизного податку із зазначеної партії товару.

Завдання 4.

Максимальна роздрібна ціна на сигарети з фільтром із власною назвою «LM» становить 9,96 грн. Фактичні обсяги реалізації сигарет за звітний період складає 20000 пачок. Розрахувати суму акцизного податку. 

Завдання 5.

На підставі даних таблиці розрахувати суму акцизного податку з товарів, які універсальний магазин реалізовав у звітному періоді.
	Продавець
	Вид продукції
	Кiлькiсть реалiзованої продукції, лiтрiв

	Універсам
	Горілка (40% спирту)
	3200

	
	Лікер (25% спирту)
	560

	
	Коньяк (42% спирту)
	2450


